Document: Errata

Source: January 1, 2001, Indiana Register, Volume 24, Number 4

Disclaimer: These documents were created from the files used to produce the official (printed) Indiana Register, however, these documents are unofficial.

TITLE 312 NATURAL RESOURCES COMMISSION

LSA Document #00-40(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #00-40(F), printed at 24 IR 278:

(1) In 312 IAC 16-1-21.5(1), on page 1 of the original document (24 IR 278), delete "312 IAC 16-1-37" and insert "section 37 of this rule".

(2) In 312 IAC 16-1-21.5(1), on page 1 of the original document (24 IR 278), delete "312 IAC 16-1-43.1" and insert "section 43.5 of this rule".

(3) In 312 IAC 16-1-21.5(2), on page 1 of the original document (24 IR 278), delete "milligrams per liter (750 mg/l)" and insert "(750) milligrams per liter".

(4) In 312 IAC 16-5-22(c), on page 3 of the original document (24 IR 279), delete "as follows".

(5) In 312 IAC 16-5-23(a), on page 3 of the original document (24 IR 279), after "required by Table 1", delete "." and insert "as follows:".

(6) In 312 IAC 16-5-24(b), on page 5 of the original document (24 IR 280), delete "312 IAC 16-5-22" and insert "section 22 of this rule".

(7) In 312 IAC 16-5-24(b)(3), on page 5 of the original document (24 IR 280), delete "312 IAC 16-5-27(a)" and insert "section 27(a) of this rule".

(8) In 312 IAC 16-5-24(c), on page 5 of the original document (24 IR 280), delete "312 IAC 16-5-22" and insert "section 22 of this rule".

(9) In 312 IAC 16-5-24(c)(3), on page 5 of the original document (24 IR 280), delete "312 IAC 16-5-27(b)" and insert "section 27(b) of this rule".

(10) In 312 IAC 16-5-24(d), on page 5 of the original document (24 IR 280), after "(b) or", delete "subsection".

(11) In 312 IAC 16-5-24(d), on page 5 of the original document (24 IR 280), delete "312 IAC 16-5-27" and insert "section 27 of this rule".

(12) In 312 IAC 16-5-24(e)(1), on page 5 of the original document (24 IR 280), delete "312 IAC 16-5-25(c)" and insert "section 25(c) of this rule".

(13) In 312 IAC 16-5-24(e)(1)(A), on page 5 of the original document (24 IR 280), delete "312 IAC 16-5-25" and insert "section 25 of this rule".

(14) In 312 IAC 16-5-24(e)(1)(B), on page 5 of the original document (24 IR 280), delete "312 IAC 16-5-27(a)(1)" and insert "section 27(a)(1) of this rule".

(15) In 312 IAC 16-5-24(e)(1)(C), on page 5 of the original document (24 IR 280), delete "312 IAC 16-5-27(d)" and insert "section 27(d) of this rule".

(16) In 312 IAC 16-5-24(e)(2), on page 5 of the original document (24 IR 280), delete "312 IAC 16-5-25(c)" and insert "section 25(c) of this rule".

(17) In 312 IAC 16-5-24(e)(2), on page 5 of the original document (24 IR 280), delete "312 IAC 16-5-27(e)" and insert "section 27(e) of this rule".

(18) In 312 IAC 16-5-24(f), on page 5 of the original document (24 IR 280), delete "329 IAC 16-5-26" and insert "section 26 of this rule".

(19) In 312 IAC 16-5-24(g), on page 5 of the original document (24 IR 281), delete "329 IAC 16-5-25" and insert "section 25 of this rule".

(20) In 312 IAC 16-5-25(c)(1), on page 6 of the original document (24 IR 281), after "Table 2", insert "in subsection (e)".

(21) In 312 IAC 16-5-25(c)(4), on page 6 of the original document (24 IR 281), delete "Blvd." and insert "Boulevard".

(22) In 312 IAC 16-5-25(c)(4), on page 6 of the original document (24 IR 281), delete "IN" and insert "Indiana".

(23) In 312 IAC 16-5-25(c)(4), on page 6 of the original document (24 IR 281), delete "ext." and insert "extension".

(24) In 312 IAC 16-5-25(c)(7), on page 6 of the original document (24 IR 281), delete "fifteen hundred" and insert "one thousand five hundred".

(25) In 312 IAC 16-5-25(d), on page 6 of the original document (24 IR 281), after "Table 2", insert "in subsection (e)".

(26) In 312 IAC 16-5-25(d), on page 6 of the original document (24 IR 281), delete "312 IAC 16-5-27" and insert "section 27 of

this rule".

(27) In 312 IAC 16-5-25(e), on page 6 of the original document (24 IR 281), after "Table 2", insert "as follows".

(28) In 312 IAC 16-5-25(e), in the footnote, on page 7 of the original document (24 IR 281), delete "Blvd." and insert "Boulevard".

(29) In 312 IAC 16-5-25(e), in the footnote, on page 7 of the original document (24 IR 281), delete "IN" and insert "Indiana".

(30) In 312 IAC 16-5-25(e), in the footnote, on page 7 of the original document (24 IR 281), delete "ext." and insert "extension".

(31) In 312 IAC 16-5-25(f), on page 7 of the original document (24 IR 281), after "Table 2", insert "in subsection (e)".

(32) In 312 IAC 16-5-25(g)(4), on page 7 of the original document (24 IR 282), delete "312 IAC 16-5-28" and insert "section 28 of this rule".

(33) In 312 IAC 16-5-25(i), on page 8 of the original document (24 IR 282), delete "312 IAC 16-5-27" and insert "section 27 of this rule".

(34) In 312 IAC 16-5-27(a)(1), on page 9 of the original document (24 IR 283), delete "insure" and insert "ensure".

(35) In 312 IAC 16-5-27(a)(3), on page 9 of the original document (24 IR 283), after "approved by the", insert "Indiana".

(36) In 312 IAC 16-5-28(a), on page 9 of the original document (24 IR 283), after "Table 4", insert "as follows".

(37) In 312 IAC 16-5-28(b)(1), on page 10 of the original document (24 IR 284), after "Table 4", insert "in subsection (a)".

(38) In 312 IAC 16-5-29(b), on page 10 of the original document (24 IR 284), delete "329 IAC 16-5-25" and insert "section 25 of this rule".

Filed with Secretary of State: December 6, 2000, 10:12 a.m.

Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from date and time filed with the Secretary of State.